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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- Begrüßungsdrink im Hotel

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 1 x Abendessen: 3-Gang-Menü

- 1 x Abendessen: 4-Gang-Menü

- 1 x freie Kegelbahnbenutzung im Hotel

- Sauna- und Schwimmbadbenutzung im Hotel

- Sonderführung mit Umtrunk und Gelegenheit zum

Singen in der Tropfsteinhöhle

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 270 €

Chorreise Naturpark Bergisches Land - 3 Tage

Singen in der Tropfsteinhöhle - ein Auftritt der besonderen Art... In Millionen von Jahren

entstanden in der Höhle dicke Kaskaden, Pfeiler, Säulen und andere interessante Formen.

Ein Höhepunkt der Führung durch die Höhle (1.500 Meter Höhlengänge) ist die

Kristallgrotte, ein ehemaliger mit Calzitkristallen ausgekleideter Höhlensee. - Highlight

Ihrer Fahrt wird sicherlich das Singen in der Höhle bei einer Sonderführung mit Umtrunk

(Spezialität „Achsenschmiere“).

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:   Wiehl

3-Tage-Fahrt

(Verängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1.Tag: Anreise nach Wiehl im Oberbergischen Land - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B.

in Köln: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Dom (UNESCO-Weltkulturerbe), Hist. Rathaus, St. Aposteln, St.

Gereon, St. Severin, Heinzelmännchen-brunnen, Denkmal "Tünnes- und Schäl", Römerbrunnen, Zoo, Bot. Garten,

Rheinpark, Sport- & Olympia Museum, ODYSSEUM (interaktiver Abenteuer-Wissenspark mit 200 Erlebnisstationen),

"Köln unterirdisch", Schokoladenmuseum, Karnevalsmuseum, Duft-Museum, Röm.- Germ. Museum, Archäolog.

Zone (Monumente aus zwei Jahrtausenden an Originalstätten), Rautenstrauch-Joest-Museum: Kulturen der Welt,

Musikinstrumentensammlung, Einkaufs- meilen, Passagen u.v.a.m. - Weiterfahrt nach Wiehl - Begrüßung mit

einem Drink und Belegung der Zimmer im Hotel - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Rundfahrt durch das Oberbergische Land zu von Ihnen

ausgewählten Zielen: Werksmuseum "Achse, Rad und Wagen" in Wiehl (1000 m² Ausstellungsfläche):

5.500-jährige Kultur- und Technikgeschichte des Wagenbaus - Sammlung historischer und moderner Achsen von

BPW - frühgeschichtliche und antike Exponate aus Europa, Asien und Afrika sowie neuzeitliche Exponate zum

Wagenbau - interaktive Stationen zum spielerischen Ausprobieren von einzelnen Fahrwerkskomponenten oder

zum Aufrufen von Informationen - Remisen mit hist. Kutschen und Nutzfahrzeugen von der Sackkarre bis zum

LKW-Anhänger - Wiehler Bismarckturm (Aussichtsturm) - Braukunst: Erzquell-Brauerei Bielstein - Heimat-

und Kuhstallmuseum in Damte - Heimatstube der Siebenbürger Sachsen in Drabenderhöhe - Kirche mit

mittelalterlichen Wandmalereien in Marienhagen - Tiergehege Wildpark Wiehl - Wald- und Naturlehrpfad -

Schloss Homburg mit Museum: Kulturhist. & naturkundl. Schwerpunkte - Aspekte der bürgerl. Gesellschaft & des

Feudalwesens - Tier- und Pflanzenwelt - Naturschutzpfade - Klangpfad zum Aussichtsturm - wechselnde

Sonderausstellungen - Marienheide (Damte): Bergisches Drehorgelmuseum (das Museum für Musikautomaten im

Bergischen Land) u.a.m. - Sonderführung mit Umtrunk und Singen in der Wiehler Tropfsteinhöhle -

gemeinsames Abendessen im Hotel: 4-Gang-Menü

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Beginn der Rückreise mit Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute

und Wunsch z.B. in Bonn: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Villa Hammerschmidt, Palais Schaumburg, ehem.

Regierungsviertel, ehem. Plenarsaal, Wasserwerk, Beethoven-Haus, Forschungsmuseum Alexander Koenig, Haus

der Geschichte der BRD, Kunstmuseum, Bundeskunsthalle, Altes Rathaus, Bonner Münster, Kreuzbergkirche,

Schiffsfahrt auf dem Rhein u.v.a.m. - Ankunft am Abfahrtsort am Abend
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Hotelbeschreibung

Das komfortable 3-Sterne Superior-Hotel liegt im Herzen des Oberbergischen in unmittelbarer Nähe zur

Tropfsteinhöhle in Wiehl. Der schmucke Empfangs- und Lobbybereich ist ein beliebter Treffpunkt für die Gäste. Eine

gemütliche Schänke mit offenem Kamin oder die sonnige Terrasse laden zum Verweilen ein. Im stimmungsvollen

Ambiente des „À-la-carte“-Restaurants lässt der Küchenchef abwechslungsreiche Speisen mit mediterranen

Elementen und regionalen Bezügen servieren. - Alle Zimmer sind mit Dusche/Wanne, WC, Föhn, TV, Sky und

Telefon ausgestattet und per Lift erreichbar.

Weitere Programmvorschläge

Attendorn (Hansestadt): Sauerländer Dom, „Leuchtturm“ (Ausflugslokal), „Biggeblick“ (90 Meter hohe

Aussichtsplattform mit atemberaubender Aussicht) - Gelegenheit zum Besuch der Atta-Höhle (größte

Tropfsteinhöhle Deutschlands - unterirdische Wunderwelt: "Alhambragrotte", "Zentralgrotte",

"Wolkengrotte", "Ruhmesgrotte"...) - Schiffsfahrt auf dem Biggesee

Aggertalhöhle - ein echter Geheimtipp: mit 1071 Metern ist sie die längste Höhle im Rheinland: die

Höhlengänge führen durch einen Riffkalkzug (entstanden als das Bergische Land vor etwa 380 Millionen

Jahren noch an der Küste eines subtropischen Kontinents lag)

Dieringhausen - Eisenbahnmuseum: rund 11.000 m² großes Areal mit originalen Anlagen- und

Maschinentechnik (z.B. Ringlokschuppen mit funktionsfähiger Drehscheibe aus dem Jahr 1905...)

Waldbröl - PANARBORA: 40 m hohe barrierefreier Aussichtsturm (atemberaubende Aussicht über das

Bergische Land), barrierefreier Baumwipfelpfad (Rundkurs durch die Baumkronen) - Lerninseln:

Wissenswertes über die heimische Tier- und Pflanzenwelt...

Kreuztal: "Krombacher Erlebniswelt" (spannender und interaktiver Rundgang durch die komplette

Produktion: spannende Erlebnisstationen, einzigartiger Raum der Sinne, Faszination des Bierbrauens live in

der Produktion, berühmter Krombacher Dreiklang...)

Lüdenscheid - Phänomenta: interaktives Museum (Physik + Technik) - außergewöhnliche Exponente:

"Unendliche Tonleiter", "Hör-Memory" fordern die eigenen Sinne ganz schön heraus!

Burg Altena: eine der schönsten Höhenburgen Deutschlands - mächtiger Wehrbau aus dem 12. Jh. (mit

Weltjugendherberge - erste Jugendherberge der Welt) - Ausstellung in den alten Mauern: Welt der Ritter

und Knappen - Jagd-, Wehr- und Turnierwaffen - Daumenschrauben, Zankgeigen - Hexen, Heilige und

Herrscherinnen u.a. - Folterwerkzeuge im Burgverlies - Museumsraum im ehem. Pulverturm - Deutsches

Drahtmuseum - brandneuer Erlebnisaufzug u.a.m.

Wuppertal: Schwebebahn - Zoologischer Garten: einer der landschaftlich reizvollsten Tierparks der Welt

mit über 4.500 Tieren aus allen Kontinenten - von der Heydt-Museum - Villa

Waldfrieden Skulpturenpark - Visiodrom: eindrucksvolle Bilder an Wand und Decke des ehem.

Gasometers. Wechselnden Themen inkl. Ausstellung und Skywalk in 65 m Höhe.

Solingen: Schloss Burg ("Die Geschichte des Bergischen Landes hautnah": Ritter & Burgen, Märkte &

Basare, Kunst & Kultur) - Deutsches Klingenmuseum (regionale Ursprünge u. eine international bedeutsame

Sammlung...) - Balkhauser Kotten: Schleifermuseum (alte Handwerkstradition) - hist. Ortskern Gräfrath

(Geschichte des "Pittoresken" Stadtteils) - LVR Industriemuseum "Gesenkschmiede Hendrichs":

Schmieden von Scherenrohlingen - Zentrum für verfolgte Künste (europaweit einzigartig)...

"Schloss Burg ist ein Ort zum Träumen und Entdecken": Das Bergische Museum - Hier ist Leben im Schloss -

Auf Entdeckunsreise durch alte Gemäuer - Speisen, Feiern, Tagen: In Räumen mit Geschichte...

Siegburg: Mittelalterlicher Markt zur Weihnachtszeit "MIT KRAMER ZUNFT UND KURTZWEIL" (mehr als 10

Dutzend Handwerksleute, Musici und weitgereiste Kramer, gekleidet wie die Menschen im späten

Mittelalter - authentisch nachgebaute Marktstände...) (Ende Nov.- 22. Dez.)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten
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unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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